JINOPEPEHIIMAJIBHOE NICYUCJIEHUE ®YHKIIUU OJHOM
MNEPEMEHHOMU
IMosHoe uccienoBanue GPyHKIUU U NOCTPOeHUe rpaduka

3agaum

1. U306pasuTs scku3 rpaduka pynkmm y = f (X) Ha uHTEpBaTC (—5; —l), eciu
Ha 3toMm uaTepBaie Yy >0,y <0, y">0.
2. I300pa3uth scku3 rpaduka Gyskiuu y = f (X) Ha MHTEpBAJE (1; 6), €CJIM Ha
stom uaTepBasie Yy <0, y' >0, y" <0.
3. 3o6pa3uth scku3 rpaduka Gpynknuu Yy = f (X) B OKPECTHOCTH TOYKHU X;, B
kotopoii f (X) HenpepeiBHa, (X)) He cymecTsyer,
f'(xg—€)<0, f'(xo+¢)>0.

[IpoBecTr MoMHOE UCCIEAOBAHUE U TOCTPOUTH IpaPuKK (yHKIIHIA:
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/lomamiHee 3a1aHue
6. 306pasuts sckus rpaduxa yuximn Y = f (X) na unrepane (@; b), econ Ha

stom uaTepBane Y >0,y <0, y" <0.

7. 3006pa3uth scku3 rpaduka Gpynkmuu Yy = f (X) Ha MHTEpBAJe (a; b), €CJIM Ha
stom uHTepBase Y >0,y >0, y" >0.

8. 300pa3uth scku3 rpaduka Gyukimu y = f (X) B OKPECTHOCTH TOYKH X, €CIIH
f'(X) =0, f'(Xg—&)>0, f'(Xy+¢)<0.

[IpoBecT NoJHOE HCCIEIOBAaHUE U TOCTPOUTH rpaduKu PyHKIUH
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9.y= 10.y = xe*.
JlonosiHUTEILHBIE 3a1a9H

[IpoBecTH MoaHOE UCCNENOBAHUE U OCTPOUTH rpaduKu PyHKIUH
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11.y = 2X L 12, y=31-%°.
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